
PROHLÁŠENÍ O DAROVÁNÍ A POSTOUPENÍ BONUSU JAKO PODĚKOVÁNÍ 
VE PROSPĚCH ŠKOLNÍCH PROJEKTŮ SPOLEČNOSTI  THOMASLLOYD

Těší nás, že i vy podporujete školní projekty společnosti Thomas Lloyd. Ty mají nejen za cíl pomocí decentralizovaných solárních 
zařízení ekologickým způsobem elektrifi kovat školy v odlehlých oblastech Filipín, které jsou odříznuté od spolehlivých dodávek 
elektrické energie. Velké akumulátory také poskytují školákům možnost nabíjet během vyučování světla a mobilní telefony a nabité 
přístroje si po skončení vyučování odnést domů. Předáním Vašeho „bonusu jako poděkování“ přispějete tedy neocenitelným způ-
sobem k tomu, aby se mladým lidem otevřely nové perspektivy. Udržitelně vyráběná elektrická energie s sebou totiž přináší šanci 
na vzdělání a do vzdělávacího systému se dostávají moderní učební pomůcky. Učitelé využívají pedagogických předností počítačů, 
děti mají večer doma světlo, aby se mohly učit. A využívání internetu zpřístupňuje globální znalosti.

Podpora, kterou poskytnete ve prospěch školních projektů společnosti ThomasLloyd, bude stoprocentně využita k úhradě konkrét-
ních stavebních a materiálových nákladů škol přímo na místě. Služby v rámci školního projektu skupiny ThomasLloyd jsou poskyto-
vány zcela bezplatně. Aby bylo zajištěno, že budou poskytnuté platby podpory na místě v celém rozsahu použity k danému účelu, 
rozhodla společnost ThomasLloyd, že platby budou provedeny přímo, a ne prostřednictvím neziskové organizace. Prosíme vás tedy 
o pochopení, že na základě legislativy platné v Německu nelze na Vámi poskytnutou platbu podpory vystavit potvrzení o poskytnutí 
daru, který lze odečíst ze základu daně. Společnost ThomasLloyd vás samozřejmě bude v budoucnu ve zprávě o činnosti pravidelně 
a podrobně informovat o použití prostředků a dosaženém pokroku v projektu. 
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Tímto postupuji

 25%      50%      75%      100%      eur (pevně stanovená částka) ze svého celkového „bonusu jako 
poděkování“ ve prospěch školních projektů společnosti ThomasLloyd a zříkám se doručení prohlášení o přijetí. 

 „Bonus jako poděkování“ mi vyplaťte v plné výši.

Postup poskytnutí bonusu: Postup poskytnutí bonusu: Legislativa vyžaduje při poskytnutí „bonusu jako poděkování“ jednoznač-
nou dokumentaci a postup v souladu s daňovým právem. Pro vás to znamená toto: Nejprve provedete svůj povinný tichý vklad v 
celé výši. Po přijetí této částky bude váš „bonus jako poděkování“ vyplacen na váš účet – minus Vámi poskytnutá podpora ve pro-
spěch školních projektů společnosti ThomasLloyd. „Bonus jako poděkování“ je třeba zohlednit při stanovení pořizovacích nákladů 
tiché účasti.

Velice vám děkujeme.

Místo, datum Podpis


